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За трета поредна година в с. Боснек, Софийско, в почивната база на фондация „Покров
Богородичен" ще се проведе семинар свързан със социалната роля на Църквата.
Темата за тази година е „Социално-пастирската работа със зависимости". Семинарът
ще се проведе в периода 10-12 юли и в него ще вземат участие студенти от
Православния богословски факултет към ВТУ „Св. св. Кирил и Методий" и Богословския
факултет към СУ „Св. Климент Охридски.

      

Лектори ще бъдат специалисти с дългогодишен опит в работата с хора, страдащи от
различни зависимости: отец Георги Фотакиев – ръководител на Православния център
за духовно обгрижване на наркозависими лица „Св. Боян Енравота – първомъченик
Български", Мая Михайлова-Петкова – психолог и експерт по психосоциална
рехабилитация, Кремена Йонева – експерт в „Методологическо ръководство и
координация на дейностите за намаляване търсенето на наркотици" и психолог към
Националния център по наркомании, д-р Иво Янев (Пастирско богословие – СУ), Милчо
Минчев – експерт по социална дейност в затворническото общежитие във В.Търново,
отец Зоран Мамучевски – докторант по пастирско богословие в Православния
богословски факултет при ВТУ „Св. св. Кирил и Методий и Деклан Дарси, който
успешно се е освободил от алкохолна зависимост и днес работи с хора с подобен
проблем в с. Масларево (община Полски Тръмбеш).
Целта на семинара е да запознае студентите богослови с проблемите свързани със
зависимостите, по-конкретно с алкохолизма и наркоманията и тяхната превенция.
Програмата на семинара е разпределена в девет сесии, с които се цели студентите да
получат теоретични знания свързани с програмите за работа с алкохолизъм,
зависимостта от психоактивни вещества, формирането на наркозависимостта и
специфики на зависимото поведение, лечението на зависимости и възможности за
лечение в България. Студентите ще имат възможността да бъдат запознати с
православния подход към проблема и личното споделяне на опит от работата с
наркозависими.
Организатори на семинара са Православният център „Проф. Тотю Коев" и
Православният богословски факултет на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий", със
съдействието на фондация „Покров Богородичен".{jcomments off}
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